Exercicios de matematica - Poténcias

1. Represente em forma de poténcia.

1 1 1 1 1
11)3X3x3x%x3 1.2)= X=X =X =X =
4 4 4 4 4

2. Calcule o valor das poténcias.

2.1) (%)3 2.2) (g)z 2.3) 1,52

2.4)1%3 2.5) 015 2.6)15" 27104

3.Assinale em cada caso qual é o maior nimero.

e ] o@D 0@ 0 0

4. Escreva uma poténcia:
4.1) de base é 2 com valor € maior que 30 e menor que 40.
4.2) de expoente 4 com valor maior que 80 e menor que 100.

4.3) de base 10 com o valor de 1 milh&o.

5. Complete as expressfes escrevendo a base ou 0 expoente em falta.

5.1) 8L = 64 s T =27 s5330=81 54 =49

6. Qual das seguintes poténcias representa o triplo de 318?

3] e ] 3*¢[ ] 3[]
7. Escreva uma poténcia em que o valor é metade de210,
8. Escreva uma poténcia que possa completar corretamente as igualdades.

8.1)3?x__=13% 82 (g)s X_ = (135)5 8.3)80°: __ =802

https://matematica56.weebly.com
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9. Determine o valor das expressfes. O resultado deve ser uma poténcia.

0 (5) % (5)
32

9.2) 2% x G)

9.3) 815 x 8°:220
9.4) (3%)* x 58 x (15%)°
o5 (2) % (8):(8)°

9.6) 102°0: 2250 x (515: 515)
SORGRLC]

10.Determine o valor das expressoes.

O resultado deve ser apresentado como fracdo irredutivel ou nimero inteiro.

10.1) (2°+3%) x4

3 1 32
102) =X =+ =—
2723 16
3 1 1
10.3) = X (———) +1
4 2 3
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Exercicios de matemadtica - Poténcias
SolugBes/Resolucdes

1.1)3* 1.2) G)S

20)() =3x2xi=%  22)(Y) =ixi=E 2.3) 15 =

1,5% 1,5 = 2,25 24123 =1 25)0 =0 2.6)151 = 15

2.7)10* = 10000

5 6 12 10
e @m0 990 00 0
4.1) 25 4.2) 3% 4.3) 10°
5182 =64 523 =27 53)3=81 547 =49

6.3 | 63 | 336 | 319 Nota: 3 x 318 = 319

7.210:2 =29

8.1)32x3*=3% 82) (g)5 x (g)5 = (115)5 8.3) 80°:80* = 802

00) (' x ()’ =) e 2x() =2x(®) =
9.3) 8'° x 83:220 = 820:220 = 420
9.4) (32)4 x 58 x (152)5 =38 x 58 x 1510 = 158 x 1510 = 1518

95 (3) % () =6) @) =C)

96) 10250: 2250 X (515: 515) — 10250:2250 X1 = 5250 X 1= 5250

o0 (<0’ - @ <0 - Q)"

10.1) (23+33)x4=(8+27)x4=35%x4=140

3.1 32 3.1 9 3 9 12 3
10.2) IX e+ =2 %5 e et 6 16 3

3 1 1 3 3 2 3 3 24 27
103) x(-5)+1=3x(G-g)+1=3xgH1=g+1=7+0=2
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